

证券代码：300357

证券简称：我武生物

浙江我武生物科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	东方资管 刘辉、满臻、马庆华；富国基金 毕天宇 娄圣睿；国泰基金 邓时锋、任一林；楹联健康 应振洲；广东惠正 孙守东；嘉实基金 李慧；淡水泉 王沛；石兰资产 洪露；银倍投资 李朝
时间	2023年2月22日 14:30-16:00
地点	上海分公司会议室（上海市徐汇区钦江路333号40楼5楼）
上市公司接待人员姓名	董事长/总经理：胡庚熙；副总经理/董事会秘书：管祯玮；投资者关系总监：童金玲
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司市场推广销售与医院门诊量有一定关联，请问，当前各区域医院门诊情况恢复如何？</p> <p>答：据了解，春节假期过后，医院门诊量逐步进入恢复趋势。</p> <p>2、公司对于黄花蒿花粉变应原舌下滴剂的销售规划是怎么样？是否会建立新的销售团队专门负责该产品的推广？</p> <p>答：在学术推广方面，公司会借鉴“粉尘螨滴剂”的经验，两者学术推广方式基本相同。在销售队伍上，由于“粉尘螨滴剂”和“黄花蒿花粉变应原舌下滴剂”两个品种均为舌下含服脱敏药物，仅是针对不同的过敏原，因此，销售队伍不严格区分产品线。同时，公司也会逐步增加销售人员的数量，优化销售团队的布局。</p>

3、公司是否会继续下沉市场，覆盖更多的县级医院？

答：在市场布局方面，公司会进一步考虑覆盖更多的县级市场，但不会盲目追求覆盖数量，而是鉴别具有开发价值的县级市场，并结合销售队伍的管理能力，综合制定销售团队布局计划，逐步扩大公司销售网络。

4、公司在变态反应原制品领域研发进展如何？对现有脱敏产品销售是否有正面影响？

答：在脱敏药物方面，公司提交的“黄花蒿花粉变应原舌下滴剂”扩展儿童适应症人群的药品补充申请目前处于 CDE 技术审评阶段。同时，公司正在开发脱敏药物固体剂型，目前处于临床前研究阶段。

在体内诊断产品方面，公司点刺产品“黄花蒿花粉点刺液”、“白桦花粉点刺液”、“葎草花粉点刺液”、“变应原皮肤点刺试验对照液”处于药品上市许可申请阶段；另有 5 个点刺品种（包括悬铃木花粉点刺液、德国小蠊点刺液、猫毛皮屑点刺液、狗毛皮屑点刺液、豚草花粉点刺液）处于 III 期临床试验阶段；“烟曲霉点刺液”处于药物临床试验申请阶段；“皮炎诊断贴剂 01 贴”处于 I 期临床试验阶段。公司将根据产品规划及市场需求，进一步丰富过敏诊断产品管线，力争形成系列化的过敏诊断产品。

上述脱敏及诊断产品研发的推进，对现有脱敏药物的销售具有正面、积极的作用。

5、公司除变态反应原制品领域以外的其他领域的研发进展如何？

在干细胞及小分子药物领域，公司持续拓展干细胞产业链相关技术，例如自研培养基、自研保存液、自研培养箱、仿生理条件细胞培养等，目前已有治疗用干细胞产品处于临床前研究阶段并制定了 IND 申报时间表。联营公司凯屹医药开发的“吸

	<p>入用苦丁皂苷 A 溶液”正在开展单/多次给药在中度慢性阻塞性肺疾病患者中的单中心、开放的安全性、药效学研究。在人工智能领域，部分早期开发的功能已在内部测试应用，例如：细胞计数、动物病理读片等。</p> <p>6、疫情之后，人们戴口罩的习惯对于公司产品销售是否有影响？</p> <p>答：以尘螨过敏为例，患者并非 24 小时佩戴口罩，例如在家里或者在睡眠期间通常是不戴口罩的，而家庭的生活环境也存在尘螨这类过敏原。因此，不能从根本上避免过敏原。</p>
附件清单	无
日期	2023 年 2 月 24 日